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18.1 1)

O wbKhog pe kévepo K(2,1) kon axtiva p =5 , éxet e&icwon (X + 3)2 +(y —4)2 =25
18.1 2)

O KkoKhog pe kévipo K (1,2) ko axtiva p =3 &xet ebiowon (X —1)2 +(y- 2)2 =9
18.1 3)

O woKhog pe kévipo K(—2,4) ko axtiva p =4 &xet ebicoon (X+ 2)2 +(y—4)2 =16
18.1 4)

O wdrhog pe kévipo K(4,—5) kot axtiva p =2 &yet e&icoon (X —4)2 +(y+3)2 =4
18.1 5)

O Kdrhog pe kévipo K(—-3,—5) ko axtiva p=1 éyet ebiowon (X +3)2 +(y+5)2 =1
18.1 6)

O worhog pe kévipo K(3,2) kot axtiva p =8 &xet eéicwon (X —3)2 +(y— 2)2 =64



